华工科技产业股份有限公司 关于划转孝感华工高理电子有限公司股权 暨注销武汉华工新高理电子有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

华工科技产业股份有限公司(下称"华工科技"或"公司")于 2017年 5月 31日召开第六届董事会第 25次会议,审议通过了《关于划转孝感华工高理电子有限公司股权暨注销武汉华工新高理电子有限公司的议案》,同意划转二级子公司孝感华工高理电子有限公司(下称"孝感高理")股权后,注销一级子公司武汉华工新高理电子有限公司(下称"武汉新高理"),并授权管理层按法定程序办理相关注销手续。根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》的有关规定,本次注销一级子公司无需提交公司股东大会审议。

本次注销一级子公司不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、子公司基本情况

1、一级子公司:

名称: 武汉华工新高理电子有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住所: 武汉市东湖高新技术开发区华中科技大学科技园

统一社会信用代码: 91420100792442121W

法定代表人: 马新强

注册资本: 19,151.4万元

经营范围: 电子元器件、电子电器及新材料开发、制造和销售; 货物进出口、 技术进出口、代理进出口

股权结构:由华工科技产业股份有限公司 100%控股,下设全资子公司孝感 华工高理电子有限公司

财务状况: 2016 年末总资产 39840.63 万元,净资产 21092.44 万元;年度营业收入 53880.95 万元,净利润 3441.87 万元(经审计)。

截止 2017 年 3 月末总资产 46481.77 万元,净资产 28908.62 万元; 2017

年 1~3 月营业收入 16819.51 万元,净利润 7816.18 万元(未经审计)。

持有股权的情况: 武汉新高理下设全资子公司孝感华工高理电子有限公司。

2、二级子公司:

名称: 孝感华工高理电子有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:湖北省孝感市孝汉大道1号华工科技孝感产业园

统一社会信用代码: 914209006797669768

法定代表人:马新强

注册资本: 10,000 万元

经营范围:电子元器件、电子电器及新材料开发、制造及销售;货物进出口、 技术进出口、代理进出口(不含国家禁止或限制出口的货物及技术)

股权结构:由武汉华工新高理电子有限公司100%控股

财务状况: 2016 年末总资产 71481.06 万元,净资产 45075.57 万元;年度营业收入 58091.60 万元,净利润 6702.37 万元(经审计)。

截止 2017 年 3 月末总资产 65208.05 万元,净资产 39875.30 万元; 2017 年 1~3 月营业收入 17330.74 万元,净利润 1799.73 万元(未经审计)。

持有股权的情况:无。

三、划转及注销子公司的原因及对公司的影响

为了集中资源打造敏感元器件快速发展通道,提高公司整体运营效率,降低经营成本,公司拟注销武汉新高理公司,注销前,武汉新高理将其持有的孝感高理 100%股权划转至华工科技,孝感高理将成为华工科技直接持股的一级全资子公司;注销武汉新高理后,全部业务、资产、债权、债务、人员由孝感高理承接。

本次划转及注销能够进一步明晰公司股权结构,提高运营效率,促进敏感元器件产业可持续健康发展。对公司整体业务发展和盈利水平影响较小,不会损害公司及股东利益。

四、备查文件

- 1、公司第六届董事会第25次会议决议;
- 2、公司第六届监事会第15次会议决议。

特此公告

华工科技产业股份有限公司董事会 二〇一七年五月三十一日

